o2 18] ¥ 0 oA ABLOC °]1,

m:%cm, CM=8cm ¥

WX 52] Zolg Fotofet.

>
> HE: 29 cm

B

409

x? = (x - 8)% +20?

x% = x% - 16x + 64 + 400
16x = 464

© x=29 (cm)




TS 1204 AP, AQ = € 0 ¢ HAHolx, A P, Q
HAolth AP =43, /PAQ = 60° & w], MAgt RE o] HAx
wolg Fatofet,

vV V
04
o
|
3
(¢}
g

EB )
(POQ = 360° — (60° + 90° + 90°) = 120°
AAPO 9AHAP: PO=+3: 1
4V3:PO=+v3:1 .. PO=4
240° 32

ALY R Hol)=nx 42 x S0 = >
(A B2 Hol)= rx £ x = = T




3.

S 183 ZHo] 9 O o &3 sHE SHA}EE ABCD oA AD =
18cm , BC = 32em ¢ ), ¥ O 9] ¥k 52] Zol&=?

A /180m\\D

@12(2111 @ 13cm ® 14cm @ 15cm ® 18cm

~&B

AB + CD = 18 + 32 = 50( cm)
ODABCD & S¥AITE|&o|B2 AB = CD
- AB = 25(cm)

[l ml
B~~_E - C
T=-32cm-" 7

4 A o4 BC o] Wel 4-49] 22 E 2} sl

1
Lx=24% 3= 12( cm)




4. o2 19914 AC, PQ + ¥ 0 9 #AF°l1, BQ += £AQC 9 0%

HAoltt. L/AOP = 56° 9 ©, /PQB ] 2717

D 13° @ 14° @ 15° @ 16° @17°

AAOQ = olTHMZAFlBR LAQO =

1

= 5)(560:280 O]E]'.
T3 dhof gt 9F7F LAQC = 90° 0] 1 BQ 9] o] 5-E A 0]
L=k=1

(AQB = /AQO + /PQB
45° = 28° + /PQB
- /PQB =17°




e 2"olA 2x 9] 2718 Fo1H?

@© 48° @ 52° ® 60°

@ 64° @72°

VY /N
5.0ptAC = 25.0ptBCO| L&
L Ix=36°x2=T72°




6. The WOl WA, C, 2 @AM FA m, 1L 17 Folck. o],
Lx, 2y O 7HS HEA AL AL

@Ax = 84°, Ly = 34° @ /x=85° 1y =34°
® 1x=85°% sy =35° @ /x = 86°, Ly = 35°

® x = 86°, /1y = 36°

(ECB = /BAC = 62°
LCAD = /x = 84°
oLy = 180° — 84° — 62° = 34°




7. T2 1A PB &= ¥9 54 0 & AU, /PTA = 15°, AB =
12cm @ ], PA 2] do]&?

@ v2-1 @ 4v2-2 ® 4V3-2
@ 4v3-4 @)4v3-6

€8 ~
/ATP = /ABT = 15° 0|22

5.0ptAT 9] 542 ZAOT = 30° ©]tt.

AB =129°]22 OT = 6 o]t}

APOT °|4 OP : OT =2: V3 °]E2 OP =43 o|t}.
~PA=4vV3-6




8. TS IHA ABE Y0 9 A2o0]1 PT = FAHo|t}. /PBT = 35°

d o, /BPT o 27]&2
p .
A

T

@20 @20 G2 @ 6w

(ATP = /ABT = 35°
ABPT ©f| A
/BPT = 180° — (35° 4+ 35° 4+ 90°) = 20°




ohe 299 A P oA SFets T 99 T AAL

/PAC =72° (PDB=56° <4 u], /BPD 2] 77

o
o

>
> ®eh: 52°

(PAC = /CPT =72°
/PDB = /BPT = 56°
- /BPD =180°— (72° 4+ 56°) = 52°




10.

o, L
Ml dlo

tlo rlo

® 38m @ 39m ® 40m @ 41m ® 42m

Ztzte] Agghe
25, 35, 45, 55, 65 0| 2.2
25X 5+ 35X 8+45%X6+55%x4+65X%X2

B )= —
(%8 ) 55

125 + 280 + 270 + 220 + 130
25

=41(m)




3 5 7 9 11 13

1

(A1zh

fr‘_i

ﬂLi

6 Al

il
)

240
40

40

X104+4X6+6x8+8x6+10x10

B




12.

TS 2o A 5.0ptAB L HHz]= C
o] Zo|7} 10 Q1 Yo AKX Ho|rt, B
AD =6 < uj, CD 9] Zo]&? A<D
D 1 @ V2 ®2vz (@) ® V5

B

g IHOHFHED,FAEFZ
AAOD oA

OD= VAO —-AD? = V102 - 62 =8

~CD=0C-0D=10-8=2

e

o}




13. 1" 37 Zo] AB = 20cm,BC
230m,m = 13cm, DE = 3cm
AABD, AADC 9] Y-S 18
o] T ¢o] gt A E oA g uf, CG

&S

o] o]
@ 2cm @ 2.3cm @ 3.8cm
@ 4cm ®)5cm

B ~
CG = xcm 2 5HH

AG =13-x= AE = AF,

BF =20-(13-x) = 7+ x = BH,

DE =DH = DJ = 3(cm)

w2bA], BC = (7+x) + 34 3 + x = 23(cm)

sox=5(cm)




14. ¥ 54 0 oA AC o W& 42 &S P, OP 9 A ¢
O 7} vhe A& D gt sk .0DC = 58° & uff, /ABC ¢ a7]|&
“Fotof et

D

AC

\8

o
o

>
> ®ehl 640

B \

OD=0C o|B&
£OCD = £ODC = 58°
. £DOC = 180° — 58°x2 = 64°

(ABC = %AAOC

= % x 2/DOC
= 64°




15.

th 19 9] AABC °lA A M 2 BC A
o] 30|11, ABLCE,ACLBD ©|t}.

(EMD = 50° & ©], /A & F7]|E +
SHH?

@® 25° @ 30° ® 45° @ 50° (@)65°

~&B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E & 3 ¥ $jof 1,
BM =CMo|B22 H M 2 9] FAelt}t. /EMD = 2/EBD =
50° o|E& /EBD = 25° o]t}

w2tA AABD A ZBAD = 90° — 25° = 65° o|t}.




16. Ut 5 oABCD 7t 9ofl st 497t ofd A2?

@AA: LC

@ (B =/C, AD //BC
® (BAC = /BDC

@ /A+/C=180°

® AC ¢} BD 9 w3 Pof tsle] PAxPC =PBxP

B

@ /A =180°— «C & uf, Yol WSt
@ AD//BC °|E2 /A + /B =180°
T, /B=/COo|R& /A +/C=180°
w2tA gABCD £ Yof Wit




17. oS T A AT = 9 0 o FAo]1, /BAT = 50° & of, /x ]
A7]E F-oFH?

@ 50° @ 60° ® 70° @80° ® 90°

—€B \
AStCEolod
(BAT = /BCA = 50°
AB =BC °o]B& /BAC = 50°
. /x = 180° - 50° x 2 = 80°




18. o2 IHIAA F ¥& % H C, D oA Wy, /EFC =
70°, /BAD = 95° & W, zx ©] 37]+&?

@® 20° @)25° ® 30° @ 35° ® 40°

Hz/H CD € 45t WHst= Azt ] A Q&)
/DAB = /DCF = 95° 0|1 tfz}2] ¢ /DEF = 180° — /DCF =
85° o]t}

whah A zx = 180° — 70° — 85° = 25° o]t}




"HWAE)| 77 | 77 | 73 | 70 | 82

@ A she] styo] 4ol B o] shy
Holct.

@ BEHAE A SR B gl o Wk

@) o) mEBA} AL BEBART 282 W]
BF] & FHE 2L Belr

@ 7P o] 12 83 C shgolt.

® D sho] shge] gAo] B Aoz A o] shg o]

AT} ke goltt,

252 olgste] UEh thewt Pt

EEHEAE
sz A B C D | E
/10
2
HE|2.2 2/2 10 V4.5 /5
B =/181|=V8| V4
=/2.5




[e]

jLE

0 %= 34214 ABCD 9
wl, A1 ABCD ©] ol

Q]
=

468

ul
&0

5t

[}

% OEH oA ojetiietAs Aejof <

ofeff Z17lof| A gAY ABCD

. OABCD = x x x = x? = 468

B




21.

o= I™HNM 90, O 2 22 aABC o Wi d, " del
O'P = 1lem, OQ = 3cm, BC = 15em ¢ o, 0’0 9] Zo]& 45}

ofet,

it

17 cm

)
(e}
L.I
o
=
o

s
+ Q g
= all

AOO'H oA O'H = 11 - 3 = 8(cm) °| 22
00’ = V82 + 152 = 17
.. 00" = 17(cm)




22.

A5 dol7h Tem 9l 9] FHL=RE 15em Do HelA 1
o] 1.2 42| Zo|S Fatodat,

x = V157 =72 = V176 = 4 V11 (cm)




23.

o

S -3 Zo] Al ¥ AB, BC, CA 9
o|7} Z+2} 8, 9, 7 91 AABC o] W s}
A 0o tiste] D, E, F = HHolxL
7t 0O o A, APBQ ¢ =39
& otk

N,

rir

3
O

1

N

fll
o

> HE: 10

o2 2HoJA BD = x 2 5t¥H
AD=AF =8-x, EC=CF =9-ux,
AC=(8-x)+(9-x)=17-2x=7
LXx=5

ol PQ ¢t ¥ 0 9] H¥S R = otH
PR =PD, QR = QE °|E& APBQ
o] Ed|9] ol 2BD ©|tt.

L 2BD=2x=2x5=10




24. mhs 29I Al 90 of Wshs 4229 ABCDE o diste] =
o] = oteiet,

it

\VARR 4
0
n
—

B

A7t oA T BC

oflt

i
e

Fo] _olB=z

| =

(BAC = 180° x é — 36°

AABC @ AAFB (AA B
T3 AABF oA £]7he] AdHof| o]ste] /BFC = 36°+36° = 72°
LCBF = 180° — (36° + 72°) = 72°
w2} ABCF += BC = CF ¢l o|5H¥Aztg ol
E
BC




25. A % a, b, c o B@Fol 7, BAtol 4 A W, ab, be, ca 9 HFS
Fotofer.

> E:

> =g 47

LB \

Al 4= a, b, ¢ & Bto] 70o]E=

a+b+c
3

La+b+c=21 ------ @)

FZ Al 4= a, b, ¢ 8] E4to]40]BE

(@a=722+B-7)2+(c-7)?

=17

3 =4
a2—14a+49+b2—14b+49+c2—14c+49_4
3
a2—|—b2+02—14(a+b—|—c)—|—147_4
3
a’?+b?>+c2-14(a+b+c)+135=0
LA+ b+ =14(a+b+c)-135 eee- ©
O©2] 4o @& tidste] 24
L@+ b+ =14%x21-135=159 ... ©
(a+b+c)?=a?+b*>+c?+2(ab+ bc + ca) ° |2 Q), ©°l

BER
ab + bc + ca = 141
w2bA ab, be, ca o] B2
. ab+bc+ca 141

_—:4
3 3 !




26. Al % a b ¢ W@l 2, BAOI 4L W WFat3 b3, 43
o B UL A2 T AL

®25 @35 O®44 @541 065

B :
Al 4 a, b, c 8] B0l 20| BE
a+b+c

3
at+b+tc=6 ------ @)
E3 a, b, ¢ O] B0l 40]B 2

(@a=2)2+ (b—2)2+ (c - 2)?

=2

=4

w

(@a-2)2+(bh-2)2+(c-2)?2=12

a’*—da+4+b*—-4b+4+c*-4dc+4=12

aA+b*+c2-4(a+b+c)+12=12

912} Aol @& st

A+ +c?-4x6+12=12

a4+ b+ =24

H, a+3, b+3, c+3 9 Fd2

(@+3)+(B+3)+(c+3)  (a+b+c)+9
3 3

6+9
— ¥ _5
3

whehA A
(a+3-52+((h+3-572+(c+3-5)
3

(@a=2)2+ (b—2)%+ (c - 2)?
3
a2 +b*+c2-4(a+b+c)+4x3
3
24-4x6+12 12

= Y—_— _:4
3 3




27.

of

T2 G-golul ¥t a4 20 B dF ¢
2 & ZAFSto] LR
F7F Aol o]
ofl, 3 AlZF o] 5 AlZF IRkl shgo]

1 oHAY

2 B 14go]h of K shd 20 8 <]

A FAES Astoleth (H, A 135 7 9 11 (A7)

)

2y
i_;
1o
w
o
X
o
K
\]
>
)
=)
2

O = N W s Ut O
J

3 A7k 014 5 A|7F mlgkel sHo] 2] 30% ol B2 2OX% -
6( )
7 AZEojgkl SRS 14 HolBZ2 14+ 6+x=14, x=7
T AIZE O 9 AL BIRES] = 20~ (146 +7+2) =4
(J_lé_]_ﬂ,_):2><1+4><6+6><7+8><4+10><2
20
2424442432420
- 20
120
20 6( A1)

1
5 (2-6)2x1+(4-6)2x6+ (6-6)2xT7+(8-6)2x4+
(10 - 6)* x 2}

= %(16 42440+ 16 + 32) = 4.4(AZH) o|BR A% A2}
2o A §h&sHH 4 0]t




